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Boliv 	dinho de Oliveira Filho 
Membro do Comitê 

Leandro de Oliveira Vicente 
Membro do Comitê 

ATA DA 36a REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO EXECPREV REALIZADA EM 
15 DE AGOSTO DE 2019 

DATA, HORA E LOCAL: Às quinze horas e trinta e dois minutos do décimo quinto dia do mês de 

agosto do ano de dois mil e dezenove, na sala de reuniões n° 1 da sede da Funpresp-Exe. PRESENÇAS: 

Sr. Nikon Antônio dos Santos, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev; e os 

membros no exercício da titularidade: Sr. Bolivar Godinho de Oliveira Filho e Sr. Leandro de Oliveira 

Vicente. Participou também da sessão o Sr. Marcos de Carvalho Ordonho, Secretário Executivo 

Substituto da Funpresp-Exe; e a Sra. Esther de Godoy Ponteiro, Assistente Administrativo da Secretaria 

Executiva da Funpresp-Exe. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Nikon e a secretariou o Sr. Marcos Ordonho. 

ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Ordem do Dia; 2) Aprimoramento da Governança da 

Fundação; Assuntos Informativos: 3) Apresentação das alterações do Estatuto da Fundação; 4) 

Panorama sobre adesão, migração e arrecadação; 5) Atas dos Colegiados; 6) Informes. INSTALAÇÃO: 

Diante da falta de quórum necessário para instalação da reunião e considerando o estabelecido no art. 

35, § 1°, do Regimento Interno da Fundação, o Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico do 

Plano ExecPrev considerou encerrados os trabalhos às quinze horas e trinta e seis minutos devido à 

impossibilidade dos demais membros titulares e seus respectivos suplentes participarem da reunião. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Nilton Antônio dos Santos, Presidente do 

Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev, considerou encerrada a sessão às 15h36 da qual foi lavrada 

a presente ata, que após lida e discutida foi assinada por todos os presentes. E para constar, eu, Marcos 

de Carvalho Ordonho, secretário da reunião, lavrei e subscrevi esta ata. 

L 
Niitdii-An-tônio dos Santo 
Presidente do Comitê 

Marcos de Carvalho Ordonho 
Secretário Executivo Substituto 
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